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Uvođenje ukopljenog naftnog plina i instalacija solara u zgradi Spomen doma.

Saborska zastupnica i  komiška gradonačelnica Tonka Ivčević,  te inženjer  Davor 
Lučin, priredili su nam malu prezentaciju projekta koji se upravo ovih dana realizira 
u zgradi Spomen doma u Komiži. O čemu je riječ?
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Na natječaj Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, Grad Komiža se 
prijavio s dva projekta za uvođenje ukopljenog naftnog plina i instalaciju solara na 
javnim ustanovama. Oba projekta su prihvaćena, jedan za Osnovnu školu Komiža, 
a drugi za zgradu Spomen doma u Komiži.

Projekt u Osnovnoj školi Komiža je uspješno realiziran i s njime je škola dobila 
sustav grijanja i hlađenja, što komiškim učenicima omogućava ugodan boravak u 
školskoj zgradi.



Drugi, istovjetan projekt, je u tijeku realizacije u zgradi Spomen doma. Ovaj projekt 
je vrijedan oko milijun i četiri stitine tisuća kuna. 60% sredstava je osigurao Fond za 
zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, dok ostatak sredstava osiguravaju 
Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije.

Upravo ovih dana su se zahuktali najveći radovi na uvođenju instalacija, a 
dovršetak radova se planira do 31. 03. o. g., kada će sve prostorije (gradska 
uprava, knjižnica "Ranko Marinković, Galerija Borisa Mardešića i kino dvorana), 
imati instaliran sustav grijanja i hlađenja, čime će svi ovi prostori dobiti na kvaliteti.



Projekt  provodi  tvrtka  Roterm  d.o.o.,  čiji  nas  je  inženjer  mr.  sc.  Davor  Lučin 
upoznao s tehničkim dijelom instalacija. Uglavnom, plin se skladišti  kao klasično 
gorivo ispred Boćarskog doma, odakle se razvodi  prema Osnovnoj  školi  i  sada 
prema Spomen domu. 
U postavljanju instalacija se jako pazi na prilagođavanju prostoru, tako da iste ne 
narušavaju izgled objekta i  prostorija, a uz toplovodne instalacije velika dvorana 
Spomen doma dobiti će i ventilaciju.



U doglednoj  budućnosti,  u  planu  je  u  ovaj  sustav  uključiti  i  športsku  dovoranu 
Boćarskog doma.
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